



Tlačová správa

## Návrat k rodinnej tradícii spoločného stolovanie s ASKO - NÁBYTOK

Bratislava, 23. septembra 2024 – S príchodom jesene sa príroda upokojuje, dni sa skracujú a aj my sa vraciame z vonkajších záhradiek do teplejších domovov. Ideálny čas obnoviť jednu z najkrajších rodinných tradícií – spoločné stolovanie. Bez ohľadu na to, či sa schádzate pri večeri každý deň, aby ste si oznámili zážitky, alebo sa stretávate len raz týždenne pri nedeľnom obede, je dôležité byť spolu. A čo robí každé spoločné jedlo ešte výnimočnejším? Ten správny jedálenský stôl a pohodlné stoličky z ASKO - NÁBYTOK, ktoré poskytnú komfort aj pre najdlhšie rozhovory.

Jedálenský stôl nie je len kus nábytku. Je to miesto, kde sa rozprávajú rodinné príbehy, kde vznikajú spomienky, ktoré pretrvávajú celý život. Správny jedálenský stôl by mal byť dostatočne priestranný, aby sa u neho pohodlne zmestila celá rodina, a stabilný, aby zvládol ako bežné stolovanie, tak väčšie oslavy. „Materiály, ako je masívne drevo, sklo alebo kombinácia kovu a dreva, zaisťujú dlhú životnosť a odolnosť. Povrchová úprava stolu by mala byť ľahko udržiavateľná, aby zvládla aj náročné situácie, ako sú detské hry alebo kreatívne projekty,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka ASKO – NÁBYTOK. Pri stole sa skrátka odohráva to dôležité - od rannej kávy po slávnostné večere.

Rovnako dôležité ako stôl sú aj stoličky, ktoré ho dopĺňajú. Ergonomické stoličky podporujú zdravé sedenie, čo je kľúčové pre dlhé rodinné posedenie aj krátku kávu po práci. Materiály a čalúnenie stoličiek by mali byť nielen štýlové, ale aj praktické – ľahko umývateľné a odolné proti opotrebovaniu. Výška a tvar stoličiek by mali zodpovedať stolu, aby každý pri stole sedel pohodlne a mal dostatok priestoru. Kvalitné stoličky z ASKO - NÁBYTOK dokážu vytvoriť harmóniu so stolom a celkovo doladiť vzhľad vašej jedálne.

### Jesenné dekorácie pre teplejšiu atmosféru

Aby bol stôl nielen funkčný, ale aj krásny, stačí pridať pár jesenných dekorácií, ktoré navodia tú správnu atmosféru. „Prestieranie v príjemných tónoch, ako je tlmená oranžová, zlatá a hnedá, dodajú priestoru útulnosť. Doplniť ich môžete sviečkami, sezónnymi ozdobami z prírodných materiálov a štýlovým servisom, ktorý povýši aj bežné jedlo na slávnostnú záležitosť,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTOK s tým, že každý detail, od obrusu po taniere, dokresľuje celkovú náladu a vytvára prostredie, v ktorom sa budete cítiť naozaj doma.

### Naplánujte svoj domov do posledného detailu

Pokiaľ si neviete rady s výberom, v ASKO – NÁBYTOK vám odborníci pomôžu s výberom toho najlepšieho nábytku pre váš domov. V rámci novej služby „plánovaný interiér“ vám nielen poradia, ale dokážu navrhnuť celý interiér na mieru, vrátane jedálenskej zostavy tak, aby ladila s ostatnými miestnosťami v dome alebo so samotnou kuchyňou. Od výberu materiálov po farebné ladenie – každý detail je dôležitý. Váš domov tak bude pôsobiť harmonicky a štýlovo a vy sa môžete sústrediť len na to najdôležitejšie – na spoločné chvíle s rodinou.

Jeseň je čas, kedy sa môžeme na chvíľu zastaviť a užívať si prítomnosť svojich blízkych. V ASKO - NÁBY-TEK nájdete presne také kúsky, ktoré podporia každé vaše spoločné posedenie a premenia obyčajný deň v nezapomenuteľný okamih.

## Jedálenský stôl Alfred



Obdĺžny jedálenský stôl Alfred o veľkosti 160×90 cm v modernom dizajne je ideálnou voľbou pre rodinné stretávanie. Optika masívneho dreva v drevodekore hnedý dub vytvára príjemnú a útulnú atmosféru, ktorá láka k tomu, aby ste sa u neho zišli s blízkymi, rozprávali si zážitky a spoločne si užívali chvíle pohody. Opracované hrany do zaoblených tvarov dodávajú stolu jemnosť, ktorá prispieva k pohodliu pri každom posedení. Čierna kovová podnož zaisťuje potrebnú stabilitu, takže sa pri stole budete cítiť bezpečne a uvoľnene aj pri väčších rodinných stretnutiach. Tento stôl nie je len obyčajným kusom nábytku, ale miestom, kde vznikajú tie najcennejšie rodinné spomienky.

## Jedálenský stôl Göteborg



Obdĺžny jedálenský stôl Göteborg o rozmere 160×90 cm prináša do vášho domova kúzo škandinávského štýlu, kde sa stretáva elegancia s jednoduchosťou. Čisto biele línie stola dodávajú priestoru sviežosť a ľahkosť, zatiaľ čo masívne drevené nohy s dubovým drevodekorom vytvárajú príjemný kontrast a teplo domova. Tento dizajn nielen, že pôsobí vzdušne a moderne, ale taktiež vytvára prostredie, kde sa každé rodinné stretnutie stáva radostným okamihom. Stôl je navrhnutý tak, aby spájal rodinu pri spoločnom jedle, od rýchlych raňajok až po dlhé nedeľné obedy. Jeho štýlový vzhľad a funkčnosť robia z každého stolovania príjemný zážitok, ktorý požíva na to, aby sa rodina pravidelne schádzala pri jednom stole a zdieľala spoločné chvíle.

## Jedálenská stolička Larsson



Jedálenská stolička Larsson v modernom severskom štýle je dokonalým doplnkom každého rodinného stola. Masívna drevená podnož dodáva stoličke stabilitu a prírodnú eleganciu, ktorá do jedálne vnáša teplo domova. Zaoblený pružný sedák v čiernom prevedení nielen zaujme na pohľad, ale predovšetkým poskytuje pohodlie, ktoré oceníte pri každom rodinnom posedení. Táto stolička kombinuje funkčnosť s dizajnom a vytvára tak príjemné miesto, kde sa každý člen rodiny môže pohodlne usadiť a užívať si spoločnú chvíľu. Vďaka svojmu nadčasovému vzhľadu zapadne do akéhokoľvek interiéru a dodá vašej jedálni útulnosť, ktorú oceníte pri každom spoločnom stretnutí.

## Jedálenský servis Luna Black



12dielny jedálenský servis Luna Black z kvalitného porcelánu v čisto bielej farbe vnesie do vašej jedálne sviežosť a eleganciu. Jemná, ručne maľovaná, čierna linka na vonkajších okrajoch riadu dodáva servisu nadčasový šarm, ktorý z neho robí nielen funkčný, ale aj štýlový doplnok pre každý stôl. Tento set je ideálny pre každodenné rodinné stolovanie, kde zdôrazní jednoduchosť a čistotu, ale tiež sa skvele hodí na slávnostné príležitosti, kedy pomôže vytvoriť elegantnú atmosféru. S týmto servisom sa každý pokrm premení na malý slávnostný okamih, ktorý si môžete denne vychutnávať so svojimi blízkymi. Jeho nadčasový dizajn sa hodí do každého interiéru a podčiarkuje krásu spoločného stolovania, ktoré je srdcom každého domova.

## Věděli jste, že...

V 8 kuchynských štúdiách, ktoré má spoločnosť ASKO – NÁBYTOK na Slovensku, si môžete do detailu naplánovať svoju kuchyňu snov? Odborníci vás prevedú celým procesom plánovania, zodpovedia všetky vaše otázky a vytvoria vám 3D návrh vašej budúcej kuchyne, aby ste mali jasnú predstavu, ako bude kuchyňa vyzerať.

Preferujete pohodlie domova, ale zároveň by ste sa pri plánovaní kuchyne radi poradili so skúsenými odborníkmi? V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť komplexné poradenstvo v kuchynských štúdiách aj on-line. Naši experti vás celým procesom prevedú tak, že všetko bez problémov zvládnete.

### O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníci sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk).